

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI				
ADRESA:	Preradovićeve 17/1, 10 000 Zagreb				
TELEFON:	01/4872-264	Fax:	01/4872-265	E-mail:	ljubica.crnosija@zdravstvena-njega.hr

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2023.	PEG/PEJ Teorija, praksa i stvarnost života s alternativnim načinima enteralne prehrane u kući pacijenta	Živjeti sa stomom znači imati poremećaj u važnim temeljnim životnim funkcijama. PEG (perkutana endoskopska gastrostoma) /PEJ (perkutana endoskopska jejunostoma) se izvodi pacijentima koji zbog nemogućnosti gutanja privremeno ili trajno ne mogu unositi dostatne dnevne količine hrane. Pacijenti se suočavaju s poremećajem resorpcije hrane i tekućine, poremećajem u resorpciji lijekova, kontinenciji općenito te čitavim nizom problema suživota sa stomom. Dobrom edukacijom medicinskih sestara na čije se znanje i vještine oslanjaju oboljeli te obitelj znatno povećavamo stupanj kvalitete života te cijele zajednice.	Ivanka Benčić, mag med techn., ET,CNS	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Varićakova 18, Zagreb
Veljača 2023.	Stoma nije bauk a stoma nije „samo stoma“!	Riječ stoma dolazi iz grčkog riječnika i znači otvor. Prilagodba na život sa stomom počinje u prijeoperacijskom periodu pri postavljanju indikacije za izvođenje stome. U ranom prijeoperacijskom periodu, danas se u većini bolničkih ustanova provodi planiranje stoma pozicije. Planiranje provodi posebno specijalizirana medicinska sestra enterostomalni terapeut. Unatoč dobrim kirurškim tehnikama još uvijek bilježimo pojavnost vrlo kompleksnih stoma za provođenje zdravstvene njege osobe te uključenje obitelji. Cilj predavanja/ radionica je kroz interakciju predavača i sudionika podići stupanj znanja i vještina medicinskih sestara vezano za eliminacijske stome probavnog sustava. Planiraju se konkretni problemski zadaci koji će se rješavati direktnim sudjelovanjem svih sudionika.	Ivanka Benčić, mag med techn., ET,CNS	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Varićakova 18, Zagreb
Ožujak 2023.	Potpomognuta komunikacija kao metoda osnaživanja interakcije pacijenta i medicinskih sestara/tehničara u zdravstvenoj njezi u kući	Komunikacija je jedno od temeljnih ljudskih prava koje osigurava iskazivanje onoga što radimo, želimo, osjećamo, mislimo. Vještine komuniciranja omogućuju i osnažuju sposobnost (samo)zagovaranja te stvaraju preduvjete za socijalnu inkluziju i okupacijsku pravednost posebno kod populacija koje rutinski doživljavaju socijalno isključenje. Komunikacija je također jedan od najsnažnijih alata koje koriste zdravstveni radnici kako bi osigurali prenošenje informacija, edukacija i treninga u svrhu promocije zdravlja i rehabilitacije. Cilj predavanja je opisati oblik potpomognute komunikacije koji se može koristiti u svakodnevnom radu medicinske sestre/tehničara.	Saša Radić, bacc. therap. occup.	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Varićakova 18, Zagreb
Travanj 2023.	Proces zdravstvene njege pacijenta s traheostomom u kućnim uvjetima – prikaz više slučajeva	Provedba zdravstvene njege u kući pacijenta s traheostomom zahtjeva sustavan, sistematiziran i specijaliziran pristup. Trajna edukacija medicinskih sestara/tehničara važna je za poboljšanje kvalitete provođenja zdravstvene njege navedenih pacijenata te za daljnje poboljšanje kvalitete rada i povećanje učinkovitosti metoda/postupaka zdravstvene njege. Kroz proces zdravstvene njege u kući biti će prikazano više slučajeva pacijenta s traheostomama te sve specifičnosti skrbi za pacijente kao i važnost dobre edukacije članova obitelji.	Kristina Govednik, bacc.med.tech	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Varićakova 18, Zagreb

Svibanj 2023.	Smjernice za uvođenje urinarnog katetera kod žena	Provedba zdravstvene njege u kući pacijenta s urinarnim kateterom zahtjeva sustavan, sistematiziran i specijaliziran pristup. Trajna edukacija medicinskih sestara/tehničara važna je za poboljšanje kvalitete provođenja zdravstvene njege navedenih pacijenata te za daljnje poboljšanje kvalitete rada i povećanje učinkovitosti metoda/postupaka zdravstvene njege. Kroz predavanje/radionicu medicinske sestre i tehničari steći će i obnoviti znanja i vještinu uvođenja urinarnog katetera ženama na modelu predviđenom za ovu intervenciju.	Romana Hrdas, bacc.med.tech	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući, Varićakova 18, Zagreb
------------------	--	---	--------------------------------	--

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE**RAVNATELJICA ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Ime i prezime i potpis
Ljubica Crnošija, bacc.med.tech.

Ime i prezime i potpis
dr.med. Andrea Miškulin, spec.fizijatar